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Protokół nr XXIV/2025 

z obrad XXIV sesji Rady Powiatu  

Golubsko-Dobrzyńskiego VII kadencji 

zwołanej na dzień 17 grudnia 2025 roku 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego 

 

 

Ad. 1 

O godzinie 15:30 XXIV sesję Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego                           

VII kadencji otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Boluk-Sobolewski. 

Na wstępie Przewodniczący poinformował zebranych, że sesja zwołana została                               

w trybie art. 15 ust. 7 ustawy o samorządzie powiatowym na pisemny wniosek Zarządu 

Powiatu. 

Przewodniczący powitał przybyłych na sesję Radnych Powiatu oraz członków 

Zarządu Powiatu ze Starostą Golubsko-Dobrzyńskim na czele. Ponadto Przewodniczący 

Rady powitał Sekretarz Powiatu oraz Skarbnika Powiatu, a także wszystkich 

uczestniczących w sesji online.  

 

 Przewodniczący ogłosił 7 min przerwę wynikającą przez problemy techniczne. 

 

Ad. 2   

 Z uwagi na zaistniałe problemy techniczne Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 

5 minutową przerwę (przerwa przedłużyła się do 7 minut). 

 Po przerwie zostały wznowione obrady i ponownie podjęto próbę sprawdzenia 

kworum. 

 

 Na podstawie listy obecności stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na ogólną liczbę 17 radnych w sesji uczestniczy 17 

radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Powiatu może obradować i podejmować 

prawomocne decyzje.   

 

Ad. 3 

 Przewodniczący Rady skierował pytanie do radnych w kwestii chęci zgłaszania 

wniosków w sprawie zmian porządku obrad.  

  

Zmian w porządku obrad nie zgłoszono. 

 

 Wobec powyższego porządek sesji przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie XXIV sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wnioski w sprawie zmian porządku obrad. 

4. Wybór Sekretarza obrad. 

5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 



2 

 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2025-2039, 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego na 2025 rok, 

c) w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie przez Powiat Golubsko-

Dobrzyński darowizny nieruchomości gruntowej, 

d) w sprawie wyrażenia woli wyznaczenia linii komunikacyjnych publicznego 

transportu zbiorowego, dla których organizatorem jest Powiat Golubsko-

Dobrzyński oraz wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu zbiorowego, 

e) zmieniająca uchwałę nr XIII/84/2025 Rady Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego z dnia 26 marca 2026r. w sprawie określenia zadań i 

wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych na te zadanie w Powiecie Golubsko-

Dobrzyńskim w roku 2025. 

6. Interpelacje, wnioski i oświadczenia. 

7. Zakończenie. 

 

Ad. 4 

 Przewodniczący Rady Jacek Boluk-Sobolewski przechodząc do kolejnego punktu 

obrad, zaproponował, aby funkcję Sekretarza Obrad XXIV sesji Rady Powiatu                  

Golubsko-Dobrzyńskiego objęła radna Agnieszka Malon.  

 

 Radna wyraziła zgodę na pełnienie obowiązków Sekretarza Obrad. Wobec 

powyższego wybór Sekretarza został poddany pod głosowanie i przyjęty jednogłośnie, 

przy 17-osobowym składzie Rady.   

 

Ad. 5 

W punkcie tym Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych 

z wnioskiem o wyrażenie zgody na nieodczytywanie treści projektów uchwał. Wyjaśnił, 

że radni otrzymali projekty uchwał, jak również zostały one zamieszczone w systemie 

eSesja, dzięki czemu zainteresowani mieszkańcy mogli się z nimi zapoznać. 

 

W związku z brakiem innych propozycji, Przewodniczący Rady poddał 

ww. wniosek pod głosowanie. 

 

Radni jednogłośnie 17 głosami „ZA” wyrazili zgodę na nieodczytywanie 

w całości treści projektów uchwał. 

 

Ad. 5 a 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował zebranych, że pierwszym 

projektem uchwały jest projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2025-2039. 
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Jak poinformował, projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Budżetu 

i Infrastruktury. Poprosił Panią Skarbnik o omówienie projektu uchwały. 

 

Pani Skarbnik Magdalena Chruściel przekazała, że w stosunku do ostatniej 

zmiany WPF-ki z dnia 26 listopada następuje ogólne zwiększenie dochodów o kwotę 

591 317,88 zł, w tym dochodów bieżących o kwotę 515 057,88 zł. Natomiast dochody 

majątkowe zostały zwiększone o kwotę 76 260 zł. Po stronie wydatków następuje 

zwiększenie o kwotę 591 317,88 zł, w tym wydatki bieżące zwiększone zostały o kwotę 

515 057,88 zł. Wydatki majątkowe zwiększone zostały o kwotę 76 260 zł. Skarbnik 

dodała, że wieloletnia prognoza finansowa została dostosowana do uchwały budżetowej.  

 

W związku z brakiem pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod 

głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na lata 2025-2039. 

 

Na 17 obecnych Radnych, 17 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego na lata 2025-2039 została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 5b 

Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2025 rok. 

Poinformował, że projekt tej uchwały również uzyskał pozytywną opinię Komisji 

Budżetu i Infrastruktury. Przewodniczący ponownie poprosił Panią Skarbnik o 

omówienie projektu uchwały. 

 

Pani Skarbnik poinformowała, że w uchwale budżetowej zwiększa się ogólną 

kwotę dochodów o kwotę 176 576,88 zł. Dochody bieżące zwiększone zostały o kwotę 

100 316,88 zł, natomiast dochody majątkowe zostały zwiększone o kwotę 76 260 zł. 

Wydatki bieżące wzrastają o kwotę 100 316,88 zł, natomiast wydatki majątkowe ulegają 

zwiększeniu o kwotę 76 260 zł. Szczegółowość wszystkich zmian, wydatków i 

dochodów jest odpowiednio ujęta w załącznikach. Wszystkie wprowadzone zmiany są 

związane z wydatkami jednostek budżetowych.  

 

Wobec braku pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Golubsko-Dobrzyńskiego na 2025 rok.  

 

Na 17 obecnych Radnych, 17 głosowało „ZA”. 
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Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego na 2025 rok została 

podjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 5c  

Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie zgody na przyjęcie 

przez Powiat Golubsko-Dobrzyński darowizny nieruchomości gruntowej. 

Przewodniczący poinformował, że projekt ten również uzyskał pozytywną opinię 

Komisji Budżetu i Infrastruktury. Poprosił o omówienie projektu uchwały Starostę 

Golubsko-Dobrzyńskiego.  

 

Pan Starosta poinformował, że uchwała dotyczy przejęcia trzech działek, 

zlokalizowanych w miejscowości Sitno, które znajdują się pod drogą powiatową relacji 

Sitno-Wielgie. Ma to na celu uporządkowanie stanu prawnego (na razie) na odcinku 1 

km, aby móc opracować dokumentacje techniczną na remont ww. odcinka, a także w 

przyszłym roku przeprowadzenia inwestycji na tym odcinku drogi. 

 

Na 17 obecnych Radnych, 17 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie zgody na 

przyjęcie przez  Powiat Golubsko-Dobrzyński darowizny nieruchomości gruntowej 

została podjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 5d 

Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli 

wyznaczenia linii komunikacyjnych publicznego transportu zbiorowego, dla których 

organizatorem jest Powiat Golubsko-Dobrzyński oraz wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego. Projekt tej 

uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Budżetu i Infrastruktury. Przewodniczący poprosił o 

zabranie głosu Starostę. 

 

 Starosta poinformował, że uchwała dotyczy uruchomienia, od 2026 roku, 

połączeń komunikacyjnych w ramach transportu publicznego otwartego na 6 trasach. W 

przyszłym roku planowana jest jeszcze jedna dodatkowa trasa Kowalewo-Mlewo-

Kowalewo Pomorskie. Podjęcie uchwał umożliwi podpisanie umowy z Wojewodą, a 

przede wszystkim z operatorem Kujawsko-Pomorskim Transportem Samochodowym, 

który będzie obsługiwał ww. trasy. 

 

Z uwagi na brak pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli wyznaczenia linii komunikacyjnych 

publicznego transportu zbiorowego, dla których organizatorem jest Powiat Golubsko-

Dobrzyński oraz wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego. 
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Na 17 obecnych Radnych, 17 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia woli 

wyznaczenia linii komunikacyjnych publicznego transportu zbiorowego, dla których 

organizatorem jest Powiat Golubsko-Dobrzyński oraz wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego została 

podjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 5e 

Kolejnym projektem uchwały był projekt uchwały zmieniający uchwałę nr 

XIII/84/2025 Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie 

określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych na te zadanie w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim 

w roku 2025. Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych. 

Przewodniczący poprosił Pana Starostę o wyjaśnienie projektu uchwały. 

 

Pan Starosta przekazał, że uchwała dotyczy przesunięć w ramach planu 

finansowego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, które 

pozostają w zarządzie powiatu, a dokładniej PCPR-u, tak aby wykorzystać wszystkie 

środki przyznane nam w ramach tego funduszu. 

 

Z uwagi na brak pytań, Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie 

projekt uchwały zmieniający uchwałę nr XIII/84/2025 Rady Powiatu Golubsko-

Dobrzyńskiego z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na te 

zadanie w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim w roku 2025. 

 

Na 17 obecnych Radnych, 17 głosowało „ZA”. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że uchwała zmieniający uchwałę nr 

XIII/84/2025 Rady Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie 

określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych na te zadanie w Powiecie Golubsko-Dobrzyńskim w 

roku 2025 została podjęta jednogłośnie. 

 

 

Ad. 6 

 W przedmiotowym punkcie Przewodniczący Rady Powiatu poinformował 

zebranych, że w okresie międzysesyjnym na jego ręce nie wpłynęły żadne interpelacje, 

wnioski czy zapytania.  

 Przewodniczący poinformował, że w bieżącym roku planowana jest jeszcze jedna 

sesja w dniu 29 grudnia. Następnie Przewodniczący złożył życzenia świąteczne radnym, 

ich rodzinom oraz mieszkańcom Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego. 
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W przedmiotowym punkcie nikt więcej głosu nie zabrał.  

 

Ad. 12 

 Po stwierdzeniu, że wszystkie punkty porządku obrad zostały wyczerpane, 

Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Boluk-Sobolewski podziękował wszystkim radnym 

i zaproszonym gościom za przybycie i o godzinie 15:57 zamknął XXIV sesję Rady 

Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego VII kadencji. 

 
Na tym protokół zakończono.  

 

Protokół sporządziła: 

Kinga Kacprzykowska 

                  Przewodniczący Rady 

                    Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego 

 

               Jacek Boluk-Sobolewski 

 

 

 


